

Familiares Afirman

FUJIO MATSUMOTO SIGUE VIVO

El señor Fujio Matsumoto sigue vivo en manos de los secuestradores, según dijeron ayer en Tejutla, al descartar que era su cadáver el que estaba enterrado en el cantón Quitasol, El Coyolito, Tejutla, Chalatenango.

La exhumación se efectuó al mediodía después de atrasos en el Juzgado de Primera Instancia de Tejutla, donde se reunieron

familiares del señor Matsumoto, entre ellos su hijo Yuichi Matsumoto, que ha venido directamente del Japón; el señor Shushuke Tanikaga, directivo de la Compañía "Chori", de Japón y don Osamu Murakami, asistente del propio señor Matsumoto, como Presidente de INSINCA. Estuvieron también fotógrafos y periodistas japoneses que cubren

este caso, señalado por ellos como el segundo en el mundo en los cuales un japonés es secuestrado. El primer secuestro ocurrió hace algunos años en Sao Paulo, Brasil.

En el Juzgado de Tejutla fueron nombrados como peritos para identificar el cadáver, los doctores Juan Ramiro Díaz y Francisco José Velásquez, quienes

posteriormente tuvieron a su cargo la parte más culminante de la investigación del cadáver.

De Tejutla hacia el cantón Quitasol el traslado se hizo en vehículos automotores, pero de allí hasta el lugar donde está enterrado el cadáver, hubo que caminar unos tres kilómetros por veredas.

Cerca de las 12 horas comenzaron a cavar la fosa y media hora después, el cadáver era colocado afuera de la tumba, donde fue lavado para su examen.

Una de las características del señor Matsumoto —según dijeron sus familiares— es una placa dental superior, la cual fue buscada por los doctores Díaz y Velásquez. Al inicio, notaron que el cadáver no tenía dientes superiores, por lo que hubo sospechas que se trataba del señor Matsumoto. Sin embargo, al buscar más detalles en la boca, los dos profesionales notaron que el cadáver no tenía dientes, pero sí pedazos de piezas deterioradas por las caries, lo cual puso en evidencia que el ahora occiso nunca usó placa dental superior. Además, los peritos sabían que el Sr. Matsumoto fue objeto, hace algunos años, de una operación quirúrgica, en la nariz, para lo cual los médicos, le cortaron un pedazo de piel al lado del hígado, la cual le fue trasplantada. El cadáver de ayer no tenía ningún signo de esa operación quirúrgica.

Al convencerse familiares y amigos del señor Matsumoto que no se trataba del cadáver del japonés, se notó en todas reacciones de tranquilidad y optimismo, con la esperanza de que el señor Matsumoto sea devuelto vivo y sano por sus secuestradores.

Las flores que llevaba el se-



En Suspenso

Don Yuichi Matsumoto, hijo del señor Fujio Matsumoto, vivió momentos de suspenso ayer en la exhumación de un cadáver en Tejutla, por las sospechas de que el muerto era su padre. Al borrarse tal duda, sigue la incógnita del paradero del industrial secuestrado. (Foto de Morales).

ñor Makota Abe, del consulado del Japón, quedaron encima de la tumba del desconocido, cuya identificación continúa legalmente en el misterio.

Los Dres. Díaz y Velásquez comprobaron que la persona que se encuentra enterrada en ese lugar del cantón Quitasol, murió estrangulada, según las señales en la garganta.



Sitio de Exhumación

Funcionarios japoneses, ejecutivos de INSINCA, periodistas japoneses y funcionarios judiciales de Tejutla, en el lugar del cantón Quitasol, El Coyolito, Tejutla, Chalatenango, donde se procedió a exhumar un cadáver, en la suposición de que se trataba de don Fujio Matsumoto, secuestrado el 17 de mayo. Los peritos dijeron que no se trataba del industrial japonés. (Foto de Morales).